
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2022. ГОДИНУ 

 

Обавља послове инспекцијског надзора над спровођењем Закона о комуналним 

делатностима и подзаконских аката донетих на основу овог Закона; врши инспекцијски 

надзор над вршењем комуналних делатности, контролише стање комуналних објеката и 

стање комуналне хигијене; врши инспекцијски надзор над законитошћу рада комуналних 

организација и поступака грађана, предузетника и правних лица у погледу придржавања 

закона, других прописа и општих аката; врши надзор над спровођењем прописа који се 

односе на кориснике и даваоце комуналних услуга у погледу услова и начина коришћења и 

давања услуга, уређивања и одржавања комуналних објеката и јавних површина; врши 

надзор над спровођењем Закона о заштити становништва од заразних болести; врши 

инспекцијски надзор у области трговине ван продајног објекта, осим даљинске трговине; 

инспекцијски надзор над истицањем и придржавањем радног времена и истицањем 

пословног имена, предузима и друге радње по Закону о трговини; фотографише, врши 

видео-снимање простора у којем се врши надзор, односно робе и других предмета који су 

предмет надзора; врши инспекцијски надзор над спровођем Закона о путевима и 

подзаконских аката донетих на основу овог закона, којима се уређује одржавање, 

заштита, изградња и реконструкција општинских путева, улица и некатегорисаних 

путева, обавља послове инспекцијске контроле у складу са законом којим се уређује 

становање и одржавање зграда, предузима мере за уклањање ствари и других предмета 

са јавних површина ако су они ту остављени противно прописима општине, наређује 

извршавање утврђених обавеза и предузимање мера за отклањање недостатака, 

сачињава прекршајни налог за прекршаје по прописима које доноси скупштина 

општине, предузима друге мере утврђене овим законом и прописима општине, 

сaчињaвa зaписник нa тeрeну, дoнoси рeшeњa из oблaсти кoмунaлнe инспeкциje и стара 

се о њиховом извршењу; пoднoси захтев за покретање прeкршajног поступка. 

Врши контролу држања и чувања домаћих животиња и кућних љубимаца, сачињава 

записнике, доноси решења и подноси прeкршajнe приjaвe. У току 2022. године 

Комунална инспекција је обрадила 516 предмета. До сада је окончано 496 предмета. 

Радно време комуналних инспектора који покривају градске и сеоске месне заједнице је 

организовано радним данима од 07:30-15:30 часова.  

У току редовних активности вршена је контрола поштовања норми прописаних 

Одлуком о обављању комуналних делатности и других општинских одлука, а нарочито 

заузећа јавне површине робом, расхладним уређајима, летњим и зимским баштама и 

рекламним паноима. Контроле су вршене у циљу провере поседовања одобрења 

Оделења за Урбанизам и имовинско правне послове, те је у случају непоседовања овог 

одобрења решењима наложено прибављање истог. Током 2022. године  поднето је 28 

захтева за покретање прекршајног поступка Прекршајном суду  Параћин. 

Контролисано је чишћење, одржавање и раскопавање јавних површина као и 

одржавање јавних зелених површина. Одржавање саобраћајних површина и 

сигнализације, одржавање атмосферске и фекалне канализације и чишћење снега кроз 

контролу чишћења од стране грађана и надзор над радом зимске службе чишћења и 

одржавања улица и путева у зимском периоду. Вршена је стална контрола градилишта 

(прописно постављање ограда око истих, прљање и оштећење улица и тротоара, 

запушавање уличних сливника грађевинским материјалом).  

Предузимане су мере на уклањању нерегистрованих и хаварисаних возила, 

комуналног отпада и дивљих депонија. Такође вршена је контрола рада јавних 



 

 
 

предузећа која се баве комуналним делатностима а нарочито ЈКП Параћин коме је 

донето више решења ради предузимања мера по Одлуци о обављању комуналне 

делатности на сакупљању, транспорту и депоновању чврстог комуналног отпада са 

територије општине Параћин.  

Вршена је контрола уличне продаје за 8. март, уличне продаје за Ускрс, уличне 

новогодишње продаје, уличне продаје лицитацијом добијених места по Програму за 

постављање привремених објеката на територији Општине Параћин у улици Краља 

Петра I и продаја бостана на територији Општине Параћин.  

 

Комунални инспектор задужен за поступање по Одлуци о држању животиња је 

вршио контроле поступања по прописаним нормама, прослеђивао пријаве грађана 

служби Зоохигијене о локацијама на којима се налазе пси луталице ради даљег 

поступања ове службе. У 2022. години су извршене 24 акције хватање паса луталица, 

извршено 12 надзора над власничким псима. Сачињено је 6 службених белешки о 

контроли чувања паса у сеоским домаћинствима, као и 6 службених белешки о 

контроли чувања паса у домаћинствима у граду. Није било поднетих захтева за 

покретање прекршајног поступка. Углавном предмети решени по захтеву странке. 

У 2022. години је извршено 52 инспекцијскa надзора стамбених заједница. Поред 

овог броја, извршени су и надзори у стамбеним заједницама по пријави грађана због 

нарушавања кућног реда и мира у стамбеним заједницама, а проблеми решени након 

усмено наложених мера.  

Разлог због мањег броја надзора комуналног испектора задуженог за поступање по 

Одлуци о држању животиња и Одлуке о општим правилима кућног реда у стамбено и 

стамбено-пословниим зградама је дужи период одсуства инспектора због боловања.  

 

Комунална инспекција је примала пријаве грађана писменим путем, 

телефонским путем, затим путем запримљене електронске поште и путем пријемног 

места опште Управе. Укупно је било 135 примљених пријава преко пријемног места 

ЈУМ-а. По свим налозима је поступљено а пријаве су се углавном односиле на 

непрописно паркирање, извођење радова на јавним површинама када исте нису 

доведене у пређашње стање, непрописно чување и шетање паса, изливање фекалије на 

јавну површину, непрописно постављене контејнере, шут, гране и коров на јавној 

површини, недостатак поклопца на шахтама, изливање воде услед атмосферских 

падавина, постојање дивљих депонија, уличне продаје воћа и поврћа, укоровљени и 

запуштени плацеви итд.  

 

 

У Параћину дана 12.01.2023. године 
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